



## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

### РІШЕННЯ

\_\_\_ березня 2024 року

м. Шепетівка

№ \_\_\_

Про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України "Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб" від 29.04.2022 року № 495, постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання та Порядку надання і користування житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання" від 31.03.2004 року № 422, постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб" від 05.01.2024 року № 7, рішення І сесії міської ради VIII скликання "Про затвердження Порядку формування фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам на території Шепетівської міської територіальної громади" від 25.01.2024 року № 19, "Положенням про житлову комісію з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам", керуючись ст. 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет міської ради

#### В И Р І Ш И В:

1. Затвердити рішення житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам та:

1.1. Задовольнити заяву гр. Єрмоєнко Валентини Вікторівни, \*\*\* р.н., \*\*\*, яка тимчасово проживає в \*\*\* (зареєстроване місце проживання за адресою: \*\*\*) та зарахувати на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання у виконавчому комітеті Шепетівської міської ради. Склад сім'ї - 1 особа.

Пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень із фондів житла для тимчасового проживання за кількістю балів складає 22 бали (одинок особа пенсійного віку).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно розподілу обов'язків та начальника управління житлово- комунального господарства Ю.Гудзика.

Заступник міського голови

Галина БЕЗКОРОВАЙНА